

С Днем рождения, Тюменская область!

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с 70-летним юбилеем Тюменской области!

Сотни лет назад началось освоение нашего края русскими первопроходцами. Тысячи людей шли на неизведанные земли со своим опытом земледелия, ремесел и учились у местного населения жить в гармонии с суровой природой. Именно тогда была заложена основа для мирного существования и сотрудничества всех заселяющих эту территорию народов.

Создание Тюменской области 14 августа 1944 года стало отправной точкой для новой истории нашей земли. Вторым освоением Западной Сибири стал героический период открытия и начала разработки месторождений нефти и газа. Самоотверженный труд тысяч людей, настоящих профессионалов - геологов, нефтяников, газовиков, строителей - кардинально изменил судьбу Тюменской области и вывел Россию в число ведущих энергетических держав мира.

Сегодня нефтегазовая отрасль остается важной частью экономики нашего региона, в то же время активно развиваются и многие другие сферы производства. Тюменская область сумела создать многоотраслевой промышленный комплекс и эффективное сельское хозяйство, лидирует среди регионов страны по строительству жилья, привлечению инвестиций и ряду других показателей.

Тюменский край богат природными дарами, но все же главное его сокровище - трудолюбивые, отзывчивые и талантливые люди. Для всех нас Тюменская область - это любимая земля, родной дом. Это наше прошлое и будущее, ради которого мы работаем, совершаем открытия, достигаем высот в науке, спорте и творчестве.

От всей души желаю жителям нашего региона здоровья и счастья, достижений в самых разных сферах, успешной реализации планов и начинаний, благополучия и процветания!

С Днем рождения, Тюменская область!

Врио губернатора Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые жители Омутинского района!

Примите самые теплые поздравления с нашим общим праздником, юбилейным **Днем рождения Тюменской области**, в которой нам выпало счастье жить и работать! Наша родная область имеет интересную историю, славные трудовые и культурные традиции. 70 лет - серьезный возраст для человека, но для такого региона, как Тюменская область - это пора расцвета, время смелых и масштабных преобразований. Все мы дорожим своей Родиной, гордимся ее успехами, природными ресурсами и красотой. Но главное достояние области - это все мы, ее жители, трудолюбивые, инициативные и талантливые люди, приумножающие своими поступками и делами славу области. С большой радостью в такой знаменательный для Тюменской области день искренне желаю всем вам сибирского здоровья, мира, пусть в каждой семье будет достаток, счастье, благополучие, а нашей родной области стабильности и процветания.

Глава администрации Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Дорогие омутинцы!

Примите искренние поздравления с 70-летним юбилеем Тюменской области!

Тюменская область с 1944 года прошла путь полных великих открытий, трудовых подвигов, благородных поступков. Наш регион - уникальная территория, от работы которой зависит функционирование экономики всей страны.

По праву область заслуживает звания региона-труженика. Нам поистине есть чем гордиться!

Развивается промышленность, сельское хозяйство, возводятся новые жилые дома, школы, детские сады, дома культуры, спортивные сооружения, благоустраиваются населенные пункты. Учреждения здравоохранения успешно применяют на практике высокотехнологичное медицинское оборудование, в школах подрастающее поколение получает глубокие знания. Тюменская земля взрастила и воспитала немало талантливых ученых, известных деятелей культуры и искусства. Наши спортсмены успешно штурмуют спортивные высоты. И пусть же эта праздничная дата послужит импульсом для работы на благо родного края - всех, кто живет на Тюменской земле.

Желаю всем доброго здоровья, счастья и благополучия!

Депутат Тюменской областной Думы В.А.РЕЙН



Край родной, Тюменский

Т. Осинцева, с. Омутинское

Тюменский край, ты - уголок России,
Здесь родились под небом синим-синим,
В березовом, ромашковом краю,
Тебя я прославляю и люблю.

Сегодня ты еще милей -
Ведь в августе твой юбилей.
Слывешь раздольной и привольной
Частица родины моей.

Прошло уже немало лет,
Богатый опыт за плечами,
Бесчисленное множество побед,
Все эти годы нас венчали.

Сильны мы духом и стремленьем жить,
Преумножая силы для свершений,
Тернистый путь длиною в жизнь -
Для счастья новых поколений.

С каждым годом все краше ты,
Не найдешь уголка милей,
Пусть сбываются все мечты
В этот праздничный юбилей.



Праздник области

14 августа 1944 года Указом Председателя Президиума Верховного совета СССР М.И.Калинина за №1181/83 из состава Омской, Обь-Иртышской и Уральской областей в самостоятельную административную единицу РСФСР была выделена Тюменская область. С этой исторической даты и пошел жизненный отсчет образования нашей земли Тюменской.

4 августа текущего года, в канун 70-летия со дня рождения Тюменской области, аграрии и предприниматели со всех уголков нашего региона были приглашены в областной центр на торжественное мероприятие, посвященное этому знаменательному событию. Я, как участник делегации от Омутинского района, состоящей из 29 человек, хочу поделиться личными впечатлениями о празднике, рассказать о программе, которая была представлена гостям, и об общей атмосфере, царящей в рамках мероприятия. Первое, что хотелось бы отметить, для участия в этом торжественном дне были приглашены практически все категории и поколения людей, участвовавших в становлении и развитии сельскохозяйственного производства и предпринимательства нашей области. Праздник чувствовался уже на подходе к зданию концертного зала Тюменской областной филармонии. Нарядные люди старшего поколения, порой не встречавшиеся друг с другом многие годы, не скрывая огромной радости на лицах обнимались при встрече с бывшими коллегами по работе, вели непринужденные разговоры о делах минувших дней, вспоминали те интересные годы, когда приходилось претворять в жизнь решения партии и правительства нашей родины. Поколение современных молодых людей вели себя несколько иначе. У них другие планы и заботы, иной жизненный менталитет. Но в целом все улыбались, радовались солнечному дню и празднику.

Как и было запланировано программой торжественного дня, ровно в полдень зал бурными аплодисментами встретил

врио губернатора В.В.Якушева. Под звуки торжественного марша почетный военный караул внес в зал знамена Российской Федерации и Тюменской области. Прозвучал Гимн России. С приветственным словом к собравшимся участникам праздника обратился Владимир Якушев. В своем выступлении он обозначил основные вехи в развитии АПК и предпринимательства в Тюменской области, озвучил предстоящие планы развития региона и вручил награды. Почетные грамоты и Благодарности передовикам и заслуженным работникам сельскохозяйственного производства. Среди награжденных были телятницы, доярки, механизаторы, бригадиры и агрономы, аппаратчики молочных заводов, предприниматели. Не остались без внимания и ветераны труда. Многие из них получили заслуженные награды и были очень довольны оказанным вниманием со стороны областной власти. Гостям торжественного мероприятия была представлена интересная концертная программа. Молодые артисты Тюмени показали трогательную душу театрализованную музыкальную композицию, посвященную подвигу нашего народа в Великой Отечественной войне, где были отражены основные моменты этого исторического события. Известные песни военных лет, танцы, компьютерная графика на экране - все это было воспринято гостями с чувством патриотизма и воодушевления. Никто не остался равнодушным к увиденному мероприятию. Люди, выходя из зала, с теплотой обсуждали концерт и его неожиданную для всех тематику, а в фойе концертного зала филармонии, приглашенных на торжество, ждал еще один сюрприз. Каждому гостю праздника в красивой упаковке был вручен подарок. Так закончился для аграриев и предпринимателей праздник, посвященный 70-летию образования Тюменской области. Впереди ждут праздничные торжества работников различных социальных сфер и экономики нашей большой и богатой Тюменской земли.

Г. АМБРОСЕНКО

ТЮМЕНЬ
покупаем тюменское!

Только натуральное

Четвертый месяц в Омутинском районе работает цех по переработке молока ИП Кизерова В.Л. Здесь производится масло, восемь наименований сыров, творог, сливки, творожная паста, йогурты питьевые с натуральными наполнителями, молоко, кефир, мороженое. Главное, что продукция вся натуральная, никаких консервантов. Именно это важно для покупателя.

Молочная продукция цеха идет под двумя торговыми марками: «Душа деревни» и «Новодеревенская». В течение суток цех перерабатывает 4-5 тонн молока.

Хлеб «Витаминный»

Хлеб и хлебобулочные изделия мини-пекарни ИП Пальяной Н.Н. пользуются в районе большим спросом. Ее работники постоянно повышают свое мастерство, осваивают новые рецепты, в результате на прилавках магазинов ПО «Красноярское» появляются пироги, кулебяки, батоны... Сейчас пекари начали выпуск хлеба «Рябинushка», или как они его часто называют - «Витаминный». Кроме всех обычных ингредиентов этот хлеб содержит витаминно-минеральный состав: йод, витамины В₁, В₂, РР. Значит, это не просто хлеб, а хлеб, приносящий здоровье. Вкусный и с чаем, и с молоком. Выпущено уже 230 булок этой новинки.

Г. БОГАТОВА

Выполнили задачу

Тюменская область - единственный регион Российской Федерации, который выполнил задачу президента по строительству 1 кв.м жилья на человека в год, отметил полномочный представитель президента в Уральском федеральном округе Игорь Холманских на совещании в Салехарде.

На заседании выступили временно исполняющий обязанности главы Тюменской области Владимир Якушев и губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин.

Тюменская область в среднесрочной перспективе намерена сохранить набранные темпы,

подчеркнул Владимир Якушев. Он рассказал, что за восемь лет ввод жилья в регионе вырос в два раза - с 702 тыс. в 2006 году до 1 млн 460 тыс. кв.м. Такие показатели достигнуты благодаря системной работе: в результате совместных действий с Фондом РЖС вовлечены в оборот земли, находившееся в федеральной собственности, разработана градостроительная документация, построены новые и реконструированы предприятия стройиндустрии, проводится инженерная подготовка площадок под ИЖС.

По материалам ИА «Тюменская линия»

♦ ЛЮДИ СЕЛА

Ради общего блага



К.А.Фоминцев

ботка от клещей и комаров. Можно сделать прекрасную зону отдыха с беговыми дорожками, лавочками, качелями.

- Константин Александрович, что нужно сделать, чтобы у омутинского спорта открылось второе дыхание?

- Нужны более профессиональные подходы к развитию спорта. Правильно говорит Владимир Владимирович Якушев, не обязательно, чтобы каждый стал разрядником. Тем не менее, нужно обязательно помогать тем, у кого есть задатки в том или ином виде спорта, кто хочет развиваться. Таких спортсменов надо продвигать, чаще посылать на сборы. Только так можно вырастить своих спортивных звезд. Помимо технического оснащения надо поддерживать профессиональных тренеров, которые душой болеют за результат. К примеру, в лыжном спорте таким энтузиастом является Валерий Анатольевич Петров, давший старт многим способным ребятам. Мы пытаемся развивать несколько видов спорта, и не имеем ощутимых результатов. Давайте начнем серьезно развивать, например, хоккей. В районе хорошие спортивные традиции, на которых можно воспи-

тывать молодую смену. В конечном итоге весь смысл в нашем подрастающем поколении. Вспоминаю, как мы мальчишками бежали после школы на одну, а то и две тренировки. И родители знали, где находится их ребенок. Нужно увлечь молодежь спортом, тогда и на дурные мысли времени не останется.

Усилия Константина Александровича по поддержке спортивных начинаний у многих вызывают искреннюю благодарность. Есть и те, кто обвиняет его в желании выделиться, покрасоваться. Но успешный фермер в пиаре не нуждается. Ему нет и сорока, а он уже «Почетный работник агропромышленного комплекса РФ». В Тюменской мясной компании его хозяйство, снабжающее население экологически чистой продукцией, считается лучшим в регионе. Как показывает практика, у всего, за что берется Фоминцев, есть перспектива. Трудом и достижениями таких энергичных, неравнодушных людей и приращивается благосостояние Тюменской области.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

Это интересно

1944 год. Шла Великая Отечественная война. Труженики заводов, полей делали все для фронта, для победы. Но и в это непростое время образовывались новые регионы, создавались семьи, рождались дети.

В тот год 14 августа образовалась наша Тюменская об-

ласть. Мы гордимся, что живем на этой богатой земле и делаем все, чтобы она была краше.

14 августа 1944 года в состав Тюменской области вошел Омутинский район. В тот год создано 65 семей и родилось 120 детей.

Сегодня в районе проживает 18992 человека. С начала года

зарегистрировано 76 браков, три из них с иностранными гражданами ближнего зарубежья. Родилось 140 детей. В канун празднования дня области появились на свет малыши - Дмитрий Коновалов, Юлия Муравьева, Софья Нархова, Роман Осинцев.

Соб. инф.

Мы верим в тебя, край родной!

Накануне празднования 70-летия Тюменской области мы провели небольшой опрос: как людям живется в родном регионе? Как они оценивают все происходящее вокруг? Отвечали охотно. Область-юбиляра получила много теплых отзывов, уважительных и эмоциональных.

**Татьяна РУМЯНЦЕВА,
с.Омутинское:**

- По сравнению с другими областями наша процветает. Вне всякого сомнения! Сама я с Урала, в Омутинском районе живу 34 года, роднее места нет.

У меня дочь студентка, с делегацией ездила в Читу. Приехала и с гордостью заявила, что Тюмень лучше. В сравнении ярче все видится.

Город хорошеет, застраивается, чисто, уютно, удобно для жизни. Мне приятно, что молодежь гордится своей областью.

Приходилось сталкиваться с мнениями, что в Тюменской области из-за нефтеносной жилки все богачи. Не все, конечно. Но глубинкой нас уже никто не считает, это приятно.

Удивила Свердловская область: ездила к родственникам, посмотрела - дорог хороших нет, что-то они совсем бедно живут...

**Ольга ТАТУРИНА,
с.Омутинское:**

- От души скажу: нет роднее области. Все мое, все родное. Здесь родилась, выросла, училась. Меняется область на глазах, хорошеет.

У меня двое взрослых детей с семьями в Тюмени живут. Город преобразился, все рядом, удобно, чисто, современно.

В Омутинку приезжают в гости - любимая шутка: в мой «домик в деревне».

Еще вот что скажу: какие бы волнения не случались в стране, тюменское правительство сглаживает острые углы, чувствуют себя люди спокойно. По всему видно: подобралась сильная команда управленцев, поэтому и удаётся многое сделать.

**Нина СОЛОВЬЕВА,
с.Шабаново:**

- Родилась и выросла я в Тюменской области. В селе Шабаново работаю фельдшером ФАПа. Правильно, что 70-летие образования области празднуется широко. Отношусь с большим уважением к тому, как развивается, расцветает тюменский край.

Второй год работаю в модульном фельдшерско-акушерском пункте. Современное оборудование, не сравнить с предыдущим зданием.

Люблю приезжать в Омутинское, особенно летом. В последнее время в райцентре столько

цветов, приятно посмотреть. Порядка больше, возле домов чисто.

Много по области я не езжу, а вот на севере бываю: дочь живет в Тарко-Сале. Какая же она у нас огромная, Тюменская область, область-юбиляра!

**Мария ПИНИГИНА,
с.Ситниково:**

Как отношусь к юбилею области, к Тюмени? Положительно. У нас можно жить. Не сравнишь с другими областями: зарплаты выше, обстановка спокойная.

Редко, но бываю у детей в Тюмени, они у меня по Широтной живут. Стройки, стройки, стройки - разве же бедный регион может себе это позволить?! Да и сразу видно: чисто на улицах, благоустроенный, приятный город.

Так что с чистой совестью могу сказать: наша область самая-самая!

**Галина ПУТИНЦЕВА,
с.Омутинское:**

- Да не сравнить с другими Тюменскую область. Недавно проехала по соседней, разрешите ее не называть, соседей не обижают. Была поражена серостью, заброшенностью. Вся жизнь на автовокзале проработала, таких убогих не видела. Возразить можете: омутинский тоже не особенно выглядит. Будет выглядеть. По всему югу две автостанции осталось отремонтировать, остальные - посмотреть приятно.

Тюмень - особый разговор. Чистый, современный город, новостроек много. Можно в нашей области жить!

Опрос провела **В. ВАСИЛЬЕВА**

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Аграриям дорога открыта

Аппаратное совещание, которое 11 августа провел глава района В.Д.Воллерт, началось с обсуждения темы заготовки кормов в сельских поселениях. По словам В.Д.Воллerta, сегодня у наших аграриев появился серьезный шанс поправить свое финансовое положение за счет того, что сельхозпродукция будет востребована. Политическая ситуация в стране способствует этому, потому что Россия ответила на санкции, введя запрет на ввоз в РФ практически всех продуктов питания. Таким образом, для отечественных аграриев освободились рыночные ниши, которые им предлагается использовать. И нужно сделать все, чтобы наши личные подсобные хозяйства, сельхозпредприятия не только не снизили свое производство, но и увеличили его, потому что цена в этом году на их продукцию ожидается хорошей. В.Д.Воллерт обратился к главам сельских поселений с просьбой: взять на контроль процесс заготовки кормов. Травостой, благодаря нынешним дождям, очень хороший. Кстати, очевидно, что дожди внесли корректировку в сроки уборочных работ. Это отметил первый заместитель главы администрации

А.В.Робканов. Если в прошлые сезоны в это время уже некоторые начинали уборку, то в нынешнем году сроки сдвинуты минимум на две недели. Зерновые только входят в стадию созревания. Кстати, такое положение дел дает хозяйствам возможность продолжить работы по заготовке кормов, не отвлекаясь на уборочные дела. На сегодняшний день закрыли потребность в кормах ИП Лик, ИП Малышев и ООО «Перспектива». Сейчас идет время второго укоса, и есть уверенность, что и другие хозяйства района тоже смогут обеспечить себя кормами, в том числе и сенажом. Что касается сенажа, то, по словам А.В.Робканова, его заготовлено с учетом запасов прошлогодних объемов 31 тыс. 200 т. - это 76% от потребности. Заместитель главы обратился к главам поселений с просьбой: выявить на каждой территории ЛПХ, которым требуется помощь в заготовке кормов, их приобретении.

Д.В.Гончаров, заместитель начальника МОНД №6 по Омутинскому району, рассказал о реализации в 2014 году на территории района надзорно-профилактической операции «Жилище».

Начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Ю.В.Чемакина проинформировала о подготовке к празднованию юбилея Тюменской области, который пройдет в с.Омутинском 16 августа, в эту субботу. В рамках праздника состоятся районные летние сельские спортивные игры, начнутся они в 10 час. на стадионе «Юность»; вечером перед РДК пройдет народное гуляние, будет организована работа выставки, концертно-развлекательная программа с выступлением коллектива «АК BOYS».

В конце аппаратного совещания глава района В.Д.Воллерт еще раз напомнил о том, что есть вероятность того, что к нам будет отправлена очередная партия беженцев с Украины для расселения людей в пункте временного размещения. Сбор для них предметов и товаров первой необходимости остается актуальным и по сей день. В прошлом номере газеты «Сельский вестник» был опубликован их список. Гуманитарную помощь нужно передавать социальным работникам в сельских поселениях, в райцентре - в МАУ «ЦСОН Омутинского района», расположенном по ул.Советская, 126; тел.: 3-17-90, 3-20-53. **М. НИКОНОВА**

Завтра Тюменская область отмечает 70-летие со дня образования. В рамках празднования юбилея 14 августа в 12.00 ч. у здания администрации Омутинского района состоится молодежный флэш-моб «Давайте обнимем область». В мероприятии примут участие дети и молодежь района. Акция стартует одновременно на всей территории области. Дорогие омутинцы, приглашаем всех желающих принять участие в акции!

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД В эксперименте всегда есть риск



А.П.Яцуков



Здесь растет соя

В районе определился круг сельхозтоваропроизводителей, которые ведут дела стабильно, развиваются, следят за ситуацией на аграрном рынке. К числу таких смело можно отнести индивидуального предпринимателя - главу крестьянского хозяйства из Шабаново Александра Павловича Яцукова. На днях мы побывали в хозяйстве с целью посмотреть, как идут дела, а главное, хотелось узнать, как растет соя. Культура для наших полей редкая. Заниматься пробуют ею три хозяйства, в том числе и А.П. Яцуков.

Немного о сое.

Одна из древнейших культур. Первое упоминание о сое в китайских исторических документах относится к 3-4 веку до нашей эры. Сами китайцы называют сою мясом без костей за высокие питательные свойства. По количеству полезных элементов бобы сои оставили далеко позади едва ли не все растения, известные людям. Растение довольно теплолюбивое. Не случайно в России первые посевы сои еще в 19 веке появились в южных краях и в мяском климате Дальнего Востока.

Селекционеры создали сорта, которые можно успешно выращивать и в более суровом климате. 65 гектаров посевов Александр Павлович назвал экспериментальными. Потому что урожай зависит от погодных условий.

- Любое новое дело интересно. Вот и мне любопытно было заняться соей, посмотреть, что получится. Это отличный предшественник. Кто работает с землей, поймут меня. Другой момент: если урожай хороший, есть что реализовать, можно заработать прибыльно, за сою дают хорошую цену. Проблем со сбытом никаких: ценную

продукцию прямо с поля можно увозить в Заводоуковск на маслозавод.

Нынешняя погода не балует теплом. Поэтому надежда на теплый август. Поле выглядит ухоженным, влаги хватило.

Волнуется Яцуков не только за то, что соя не успеет вызреть под прямую косовицу. Зерновые тоже стоят зеленые, но смотрятся привлекательно. Колос крупный, налитой, стебель прочный. Нужны, очень нужны жаркие августовские дни, чтобы подоспели хлеба под уборку, вызрели. Хозяйству Яцукова предстоит убрать 439 гектаров пшеницы, 315 гектаров овса, 197 гектаров гороха.

Яцуковские поля можно показывать, как пример образцового ухода за посевами. Чистые, без сорняков, ровные. Вызреют, нальются золотистым светом - еще краше будут. В управлении развития АПК сказали, что это постоянная практика работы Александра Павловича и его коллектива. По итогам 2013 года К(Ф)К А.П.Яцукова заняло 1-е место в областном соревновании растениеводов среди крестьянских (фермерских) хозяйств II сельскохозяйственной зоны.

На сеяных травах работает техника - идет сенокос. Животноводством А.П.Яцуков не занимается, готовит грубые корма по договоренности с предпринимателями, которые покупают корм готовым. Выгода обоюдная. Людям дополнительный оплачиваемый объем работ, вторая сторона уверена, что стадо не останется без кормов.

Жатва-2014 предстоит сложной. Но наши аграрии к этому готовы, остается только пожелать, чтобы не подвела «небесная канцелярия».

**В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТЯЕВА**

Выражаем огромную благодарность главному врачу Белову Алексею Владимировичу, фельдшеру Пинигину Антону и водителю скорой помощи Романову Виктору Васильевичу за выделение машины и оказание квалифицированной помощи нашему сыну Мицих Сергею.

Семья Мицих (8-65)

Самый большой выбор школьных и молодежных рюкзаков в магазине «КАНЦ МАРКЕТ», ул.Свердлова, 49В. (7-163)

17 августа в ДК с.Вагай

БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА мужской и женской обуви «осень-зима», производство г.Москва. Отличное качество. Спешите! Ждем с 9-00 до 19-00ч. (8-39)

Все для охраны собственности. Ворота, заборы, палисадники. Пенсионерам скидка 10%. Тел. 8-908-866-98-82 (все под ключ). (8-53)

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с. Омутинское, ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ПРОДАЖА **стройматериалов:** цемент, пенопласт, труба, гипсокартон, уголок, сетка кладочная, гвозди, пена монтажная, утеплители, арматура, скобы, кирпич, керамзитоблок, все для водопровода, канализации и многое другое. В наличии и под заказ. Низкие цены. Наличный, безналичный расчет, кредит. Мы ждем вас по адресу: ул.Герцена, д.32/2, территория вет-станции, вход с улицы Лесная. Тел. 8-919-953-51-72. (7-185)

Юни-Деньги БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ
ЗАЙМЫ НАСЕЛЕНИЮ
под 1% в день за 15 минут*
Для предоставления займа необходим только паспорт.
с. Омутинское, ул. Советская, 127
Звонок бесплатный
8-800-200-08-38
*Займ на неотложные нужды предоставляется клиентам - физическим лицам, зарегистрированным в районах присутствия деп. офисов ООО «Юником», от 18 лет и имеющим постоянное место работы. Срок займа до 20 календарных дней. Максимальная сумма займа - 20 000 руб. (при первом обращении не более 10 000 руб.).

Омутинская районная организация ТОО ВДПО
Предлагаем: огнетушители, пожарные рукава, щиты, шкафы, искрогасители, средства индивидуальной защиты, противопожарные двери, люки и др. пожароборудование.
Услуги: зарядка, ремонт огнетушителей, монтаж систем пожарно-охранной сигнализации, систем дымоудаления, обследование дымоходов и вент. Каналов для подключения газа, видеонаблюдение, электроизмерительные работы, огнезащитная обработка, испытание наружных эвакуационных лестниц, проверка пожарных кранов и гидрантов на водоотдачу, определение категории помещений по ПБ, обучение персонала мерам ПБ.
Изготовим: металлические баки для мусора, урны, решетки, ограждения крыш, наружные эвакуационные лестницы, знаки ПБ, планы эвакуации и др. Разработаем декларацию пожарной безопасности, выполним расчет пожарного риска.
Адрес: г.Тюмень, 625017 ул.Бакинских комиссаров, 8, тел. 8(3452)42-12-31, 43-02-72, 43-00-88.
Адрес: с.Омутинское, ул.Российская, 2а, тел. 8 (34544) 3-30-74, 8-950-487-78-43.

17 АВГУСТА 2014 ГОДА
В ДК ЧУРКИНО с.ОМУТИНСКОЕ
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
«ЧЕРНЫЙ БРИЛЛИАНТ» ПРИГЛАШАЕТ
НА ОТКРЫТИЕ
НОВОГО СЕЗОНА «ЗИМА-2015».
ДУБЛЕНКИ женские
НАТУРАЛЬНЫЕ (производство Турция)
ШУБЫ ИЗ МЕХА НОРКИ И МУТОНА,
ЖИЛЕТЫ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ.
ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ, КРЕДИТЫ от 6 месяцев до 3-х лет,
РАССРОЧКА БЕСПРОЦЕНТНАЯ НА 6 МЕСЯЦЕВ,
ДЛЯ КРЕДИТОВ И РАССРОЧЕК
ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ ПАСПОРТ.

ПРОДАЕТСЯ:

дом в с.Ю-Плетнево. Обр. по тел. 8-908-866-57-25. (8-59)

дом 140м², зем. 18 сот., центр. водопровод, дом газифицирован, ул.Береговая, 8. Тел. 8-922-248-34-36. (8-44)

благ. дом по ул.Гагарина. Тел. 8-908-866-57-25. (8-62)

благ. дом по ул.Кирова. Тел. 8-908-866-57-25. (8-61)

благ. дом по ул.Советская. Тел. 8-908-866-57-25. (8-48)

благ. дом 77м² или обмен на 2-комн. квартиру с доплатой. Тел. 8-950-497-39-47. (8-54)

квартира в 3-х кварт. доме по ул.Садовая. Обр. по тел. 8-982-909-81-12. (8-46)

2-комн. благ. квартира. Тел. 8-952-676-55-15. (6-144)

3-комн. квартира, 1-й микр-он., д.2, 1 этаж. Обр. по тел. 8-908-868-77-08. (8-66)

зем. уч-к по ул.Шоссейная. Тел. 8-908-866-57-25. (8-63)

земля 12 сот. - 270 тыс. руб, 42 сот. - 110 тыс. руб. Обр. по тел. 8-992-305-76-65. (8-44)

земельный участок с домом в центре, можно под коммерческую застройку. Тел. 8-908-866-57-25. (8-64)

земельный участок с домиком по ул.Береговая. Тел. 8-908-866-57-25. (8-57)

а/м ВАЗ-2112 2007г.в. Тел. 8-904-463-91-83. (8-32)

а/м «Волга» 1998г.в. Обр. по тел. 8-922-487-60-79. (8-67)

а/м Газель грузовая. Обр. по тел. 8-950-481-13-95. (8-68)

а/м «Ford Fusion» 2007г.в. Тел. 8-908-871-98-36. (8-45)

а/м «ДЭУ МАТИЗ» 2008г.в. Тел. 8-952-689-32-41. (8-33)

трактор Т-16. Обр. по тел. 8-950-485-14-60. (8-55)

кирпич новый. Обр. по тел. 8-904-463-38-09. (8-42)

учебники за 7-8 класс. Тел. 3-28-17; 8-902-624-84-56. (8-43)

телочка 4 мес. Обр. по тел. 8-902-813-65-10. (8-29)

поросята; мясо свинина. Тел. 8-952-344-74-77. (8-31)

домашнее сливочное масло по цене 380 руб. за кг. Тел. 8-952-673-80-52. (8-42)

торговый вагон; пианино. Тел. 8 (34543) 2-31-72; 8-922-484-39-32. (8-71)

Теплицы от 7000
Мет.емкости от 3500
Уголок Трубы и т.п.
тел: 8 952 688 19 97

ТАКСИ «ДЛЯ ВАС». Город, межгород, предварительный заказ. Тел. 8-952-344-000-4.

НЕЗАВИСИМЫЙ ОЦЕНЩИК. Тел. 8-904-492-06-66.

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ. Тел. 8-908-866-57-25. (8-58)

СКОС травы под нож и леску. Тел. 8-902-813-64-80. (8-34)

РЕМОНТ холодильников; стиральных машин. Выезд по району. Гарантия. Тел. 8-950-489-99-98.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие для строительства бани, русские. Тел. 8-909-742-12-54. (8-48)

ООО «Промгидрострой» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ газосварщик, оплата сдельная, с.Омутинское, ул.Новая, 1. Тел. 8-902-850-17-96. (8-47)

ООО «ВЕГА ПЛЮС» срочно ТРЕБУЮТСЯ: бармен; кассир на линию раздачи; кухонный рабочий в мясной и овощной цех; продавец в магазин «Автозапчасти»; мойщик автомобилей. Гарантируется своевременная заработная плата и соц.пакет. Тел. 2-76-81; 8-902-620-10-58.

ПРИНИМАЕМ баранов, молодняк КРС живым весом. Тел. 8-952-341-43-56. (8-37)

ЗАКУПАЕМ мясо свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54. (7-1)

КУПЛЮ грабли ГВ-6 (боковые). Тел. 8-908-870-53-23. (8-52)

Наводим крыши, монтируем брусовые дома, пристройки, бани, предоставление материала, доставка. Недорого. Тел. 8-950-485-14-60. (7-133)

ПОДВЕДЕНИЕ водопровода навигатором. Тел. 8-902-620-17-77. (7-76)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН Насос и шланг в подарок. Гарантия, договор, рассрочка, скидки. Тел. 8-919-585-55-32, 8-909-175-61-47, 8-919-568-70-30. (7-98)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ Готовая скважина за 1 день + насос и шланг в подарок! + рассрочка без переплаты! + скидки для пенсионеров + гарантия

8 9324 700-700

ЕМКОСТИ под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ БЕСЕДКИ МАНГАЛЫ ЛАВОЧКИ *БОЛЬШОЙ ВЫБОР* *НИЗКИЕ ЦЕНЫ* с. Омутинское ул.Калинина 36а. 8-952-343-66-66 ооо «Петр1»

ОТКРЫЛСЯ интернет-магазин «НАДЕЖДА». www.omut72.ru (8-70)

ПОЕЗДКА в Тюмень в 6 час. 20 мин., из Тюмени в 12 час. Цена 400 руб., ежедневно. Тел. 8-950-490-69-59. (8-50)

АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ на Черное море из Заводоуковска. Тел. 8 (34542) 2-11-60, 8-950-487-01-71. (7-140)

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА верхней одежды: ветровки, плащи, пальто, куртки из кож. заменителя. Торговый центр «Петр 1», первый этаж, второй зал. (8-49)

ООО «ГРИН-РЭД ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА по ценам завода-изготовителя. с.Омутинское, ул.Шоссейная, д. 57а, строение 1, 2 этаж, офис 23. Тел. 8-950-482-72-22.

РЕМОНТ телевизоров, в т.ч. ЖК, плазма. Тел. 8-904-888-91-66. (8-191)

Пиломатериал, емкость под канализацию, кольца, блоки, плиты, металлопрокат, кирпич (новый и б/у), щебень, песок, цемент, срубы, дрова и т.д. Тел. 8-902-620-14-16.

«Металлпрофнастилснаб» РЕАЛИЗУЕТ по ценам производителя все для кровли, фасада и забора. Тел. 8-908-870-53-31. (7-56)

Сварочные работы: ворота, заборы, палисадники, печи для бани. Тел. 8-950-498-48-13. (8-5)

Охранное предприятие проводит набор охранников на вахту в г.Тюмень. Продолжительность вахты - 40 дней. Предоставляется жилье, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: нелицензированные - 26000-29000р., лицензированные - 35000-40000р. Тел. 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

Памятники; кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы, скамьи, ограды. Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (8-15)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, ограды, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16. (8-9)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (7-2)

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Памятники, ограды, стол-лавка. Пенсионерам скидка - 5% Тел. 8-904-888-40-06.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Выражаем сердечную благодарность всем разделившим горе и принявшим участие в похоронах нашего любимого брата, отца и дяди **РЖАНИКОВА Виктора Георгиевича.**

Родные (8-40)

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». 12+ Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90.
Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 2798 экз. Заказ № 65.

Редактор Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламной ответственность несут рекламодатели.